



Departament Cyfryzacji i Bezpieczeństwa

Katowice, 20 maja 2024 rok

DC.261.2.2024

Dot.: Złożonych pytań do postępowania nr DC.261.2.2024.

1. W związku z złożonymi pytaniami dotyczącymi postępowania na zakup telefonów informujemy, **iż termin składania ofert zostaje przesunięty na kolejny dzień roboczy tj. do dnia 22.05.2024 r. do godz. 14:00**, przesłanie hasła do zaszyfrowanego pliku **od godz. 14:01 dnia 22.05.2024 r., a nie później jak w nieprzekraczalnym terminie do dnia 22.05.2024 r. do godz. 16:00**.
2. Poniżej zostały zamieszczone przesłane pytania do Załącznika nr 1 do Zapytania, tj. Opis Przedmiotu Zamówienia wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: do w/w zapytania Zamawiający napisał że do każdego urządzenia ma zostać dołączony "Filtr przyzmatyzujący", czy tu nie ma literówki?

Odpowiedź: tak, w OPZ wkradł się błąd w postaci omyłki pisarskiej. Prawidłowy zapis to Filtr Prywatyzujący?

Pytanie 2: Zamawiający wymaga dostarczenia do każdego urządzenia zasilacza oraz etui. Czy wskazane akcesoria mają być od tego samego producenta co opisane urządzenia iPhone?

Odpowiedź: w zakresie zasilaczy – tak, akcesoria muszą być od tego samego producenta co opisane urządzenia iPhone.

W zakresie etui – nie, zamawiający nie wymaga aby były one od tego samego producenta co opisane urządzenia iPhone, nie mniej jednak zamawiający wymaga aby etui innego producenta były tożsame w zakresie wyglądu i funkcjonalności.